

Этапы дня сегодняшнего - «Учитель-мастер» и «Миссия учителя». За ночь были созданы мастер-классы, темы которых сообщило жюри накануне. Собрались и сделали. Осталось опробовать и наконец понять, что ты действительно мастер. «История – это исследование людских ошибок» (Ф. Гудээлла) – тема урока для взрослых, данная учителям-историкам. «Язык всем знаниям и всей природе ключ» (Г. Державин) – тема мастер-классов учителей-лингвистов.

Мастерство постигали участники конкурса разных лет. Желание помочь выражалось в активном участии и креативе. Учили английский и немецкий, пели и играли, разрешали конфликты и рассчитывали размер будущей пенсии, совершали ошибки и исправляли их.

А потом были вопросы, и здесь «заготовки» бессильны. Надо услышать и ответить. Так, как думаешь, не пытаешься угадать ожиданий членов Большого жюри. Состав его впечатляющий. Возглавил министр образования Алтайского края Максим Костенко, в судействе - руководитель Алтайской краевой организации профсоюзов работников образования и науки, БУшник Юрий Абдуллаев, гости конкурса Ирина Димова, первый заместитель главного редактора «Учительской газеты», абсолютные победители конкурса «Учитель года России» Алихан Динаев (2018), Артур Заруба (1992), Екатерина Филиппова (1996), а также замечательные педагоги края, высокопрофессиональные, живущие идеалами конкурса.

Супер-финалисты с честью выдержали испытание, вызывая восхищение, одобрение и поддержку всего зала.

«Миссия учителя» - конкурс, который тронул сердце каждого. Наши участники приковали к себе внимание и удерживали его на протяжении всего выступления. Это было искренне, трогательно, достойно и невероятно круто!

А потом все поехали в зоопарк, директором которого является член нашего Большого жюри Сергей Писарев, депутат АКЗС и, представьте, тоже БУшник. Участники конкурса, раскрыв рты, слушали истории Сергея Викторовича, настолько забавные, что порой не верится, что всё это было на самом деле. Ещё невероятнее тот факт, что именно с прибытием в зоопарк наших финалистов в волчьей семье родились детёныши. Это непередаваемо.

Прогулка по зоопарку вернула в детство, все смеялись и удивлялись. А как иначе, когда ревнивый гусь отгоняет лебедя, а медведь не спит, чтобы выпросить побольше лакомства? Львы и тигры, кажется, тоже испытывают настоящие человеческие чувства, радуются и обижаются.

Красивые, ухоженные животные заставляют забыть обо всём, снимают напряжение и разгоняют суету.

Из зоопарка на мастер-классы. Ждут абсолютные победители конкурса «Учитель года России».

Вместе с Екатериной Филипповой (г. Рязань) гуляем по русским улицам, паркам, аллеям Парижа. Пусть прогулка виртуальная, но названия самые настоящие. Оказывается 51 название улиц Парижа посвящено России. Красивый французский язык, непередаваемый шарм Екатерины Алексеевны, и мы все влюблены в неё и душой во Франции, пусть всего на полчаса. *La Vie Est Belle!*

Артур Заруба перевернул представление о том, каким может быть урок. «Искусство видеть способности» - тема мастер-класса учителя музыки из Москвы. Педагог верит, что каждый человек способен прийти к музыке, и на глазах изумлённых людей учит играть на свирели тех, кто считал, что не имеет музыкального слуха. Глинка на свирели – это чудо! Самое настоящее!

Спасибо за этот день!

А завтра снова конкурс.

*Ольга Бойко, УГА-2017*